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Barem de evaluare și de notare 

Simulare județeană 

 Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I  și  SUBIECTUL al II-lea: 

 Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie 5 puncte, fie 0 puncte.

 Nu se acordă punctaje intermediare. 

SUBIECTUL al III-lea: 

 Pentru orice soluție corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător.

 Nu se acordă fracțiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parțiale, în limitele punctajului indicat de

barem. 

SUBIECTUL I  (30 puncte) 

1. d)  5p 

2. a)  5p 

3. c)  5p 

4. c)  5p 

5. a)  5p 

6. a)  5p 

SUBIECTUL al II-lea  (30 puncte) 

1. d)  5p 

2. b)  5p 

3. c)  5p 

4. c)  5p 

5. b)  5p 

6. d)  5p 

SUBIECTUL al III-lea (30 puncte) 

1. a) Presupunem că lungimea traseului este de 100 km. Atunci în prima zi parcurge

25% din 100 = 25 km. A doua zi parcurge  
2

3
 din (100 – 25) = 50 km 

 Rămân pentru a treia zi 25 km, dar 25≠24, deci lungimea traseului nu poate fi 100 km 

1 

1 

b) Fie x lungimea drumului, atunci în prima zi parcurge
1

4
 𝑥  și rămân 𝑥 − 

1

4
 𝑥 = 

3𝑥

4
 km 

A doua zi parcurge 
2

3
 ∙ 

3𝑥

4
 = 

𝑥

2
  și rămân 

3𝑥

4
 − 

𝑥

2
 = 

𝑥

4
 km 

Deci 
𝑥

4
 = 24 ⇒ x = 96 km, atunci a doua zi a parcurs 48 km. 

1 

1 

1 

2. a) (𝑥 + 4)2 = 𝑥2 + 8𝑥 + 16 ș𝑖 (3𝑥 − 2)(3𝑥 + 2) = 9𝑥2 − 4

𝐸(𝑥) = 𝑥3 + 3𝑥2 + 2x

1 

1 

b) 𝐸(𝑥) = 𝑥(𝑥 + 1)(𝑥 + 2)

𝐸(1)

2 ∙ 3
+

𝐸(2)

3 ∙ 4
+

𝐸(3)

4 ∙ 5
+ ⋯ +

𝐸(99)

100 ∙ 101
=

1 ∙ 2 ∙ 3

2 ∙ 3
+

2 ∙ 3 ∙ 4

3 ∙ 4
+

3 ∙ 4 ∙ 5

4 ∙ 5
+ ⋯ +

99 ∙ 100 ∙ 101

100 ∙ 101

     1+2+3+...+99 = 4950 

1 

1 

1 
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3. 

 

  

a) 𝑎 − 𝑏 = √6 + √3 − √6 + √3 = 2√3   

𝑎 + 𝑏 = √6 + √3 + √6 − √3 = 2√6 

1 
 

1 

 

 

 

b) 2 < 
2√3

2√6
 + 

2√6

2√3
 < 2,5  și obține 2 < 

3√2

2
 < 2,5 

 4 < 3√2 < 5                                             

√16 < √18 < √25  (𝐴) 

 

1 

 

1 

 

1 

4. 

 

 

 

  

 

a) ∆𝐴𝐵𝐶, ∆𝐶𝐷𝐸 echilaterale și 𝐴𝐵 = 𝐷𝐸 ⇒ 𝐵𝐶 = 𝐶𝐷 

Triunghiul 𝐵𝐶𝐷 isoscel și ∢𝐵𝐶𝐷 = 600, deci triunghiul 𝐵𝐶𝐷 este echilateral 

 

1  

1  
 

b) ∢𝑀𝐴𝐸 = ∢𝑀𝐸𝐴 = 600 ⇒ ∆𝑀𝐴𝐸 echilateral 

𝑀𝐴 = 𝑀𝐸 = 𝐴𝐸 = 2𝐴𝐶 = 2𝐴𝐵 = 2𝐷𝐸 ⇒ 𝐵, 𝐶, 𝐷 sunt mijloacele laturilor ∆𝑀𝐴𝐸 

𝐴𝐷, 𝐸𝐵, 𝑀𝐶 mediane în ∆𝑀𝐴𝐸, 𝐴𝐷 ∩ 𝐸𝐵 = {𝑁} ⇒ 𝑁 = centru de greutate ⇒ 𝑀, 𝑁, 𝐶 coliniare 

 

 

1 

1 

1  

5. 

  

 

 

 

 

a)  ∆𝐶𝐵𝐴: ∢𝐵 = 900 ⇒ 𝑡𝑔600 = 
6√2

𝐵𝐶
 ⇒ 𝐵𝐶 = 2√6 cm 

𝑃𝐴𝐵𝐶𝐷 = 2(6√2 + 2√6) = 4√2(3 + √3) cm 

 

1 

 

1 

b) 𝐶𝐵 = 𝐶𝐸 = 2√6 cm, ∢𝐵𝐶𝐸 = 1200 ⇒ ∢𝐴𝐸𝐵 = 300 ⇒ ∆𝐴𝐵𝐸 – isoscel, 𝐸𝐵 = 𝐴𝐵 = 6√2 cm 

 𝐸𝐵 = 
𝐴𝐹

2
 și 𝐸𝐵 mediană în ∆𝐴𝐸𝐹 ⇒ ∆𝐴𝐸𝐹 dreptunghic în 𝐸 ⇒ ∆𝐴𝐵𝐶~ ∆𝐴𝐸𝐹 (UU) 

𝐴𝐴𝐵𝐶

𝐴𝐴𝐸𝐹
 = (

𝐴𝐵

𝐴𝐸
)

2

= (
6√2

6√6
)

2

 = 
1
3
 ⇒ 𝐴𝐴𝐵𝐶 + 𝐴𝐵𝐶𝐸𝐹 = 3𝐴𝐴𝐵𝐶 ⇒ 𝐴𝐵𝐶𝐸𝐹 = 2𝐴𝐴𝐵𝐶 = 𝐴𝐴𝐵𝐶𝐷 

 

1 

 

1 
 

 
 

1 

6. 

 

 

a) 𝐴′𝑀 = 
𝐴𝐵√3

2
 = 12 cm, 𝐵𝑀 = 8√7 cm 

𝐴′𝑀 ⊥ 𝐵′𝐶′, 𝐴′𝑀 ⊥  𝐵𝐵′ ⇒ 𝐴′𝑀 ⊥ (𝐵𝐶𝐶′) ⇒ 𝐴′𝑀 ⊥ 𝑀𝐵, deci 𝐴𝐴′𝑀𝐵 = 
𝐴′𝑀∙𝑀𝐵

2
 = 48√7 cm2 

 

1 

 
 

1 

 
 

b) N-mijlocul 𝐴′𝐶′ ⇒ 𝑅𝑁 linie mijlocie în ∆𝐶𝐶′𝐴′ ⇒ 𝑅𝑁 ∥ 𝐶𝐶′, 𝐶𝐶′ ⊂ (𝐵𝐶𝐶′) ⇒  𝑅𝑁 ∥ (𝐵𝐶𝐶′), 

deci 𝑑(𝑅, (𝐵𝐶𝐶′)) = 𝑑(𝑁, (𝐵𝐶𝐶′)) 

Duc 𝑁𝑃 ⊥ 𝐵′𝐶′ (1); 𝐶𝐶′ ⊥ (𝐴′𝐵′𝐶′), 𝑁𝑃 ⊂ (𝐴′𝐵′𝐶′) ⇒ 𝐶𝐶′ ⊥ 𝑁𝑃 ⇒ 𝑁𝑃 ⊥ 𝐶𝐶′ (2) 

(1) + (2) + 𝐵′𝐶′, 𝐶𝐶′ ⊂ (𝐵𝐶𝐶′) ⇒  𝑁𝑃 ⊥ (𝐵𝐶𝐶′) 

𝑁𝑃 =  𝑑(𝑁, (𝐵𝐶𝐶′)), 𝑁𝑃 linie mijlocie în ∆𝐴𝑀𝐶′ ⇒  𝑁𝑃 = 
𝐴′𝑀

2
 = 

12

2
 = 6 cm = 𝑑(𝑅, (𝐵𝐶𝐶′)) 

 

 

1 

 

 

1 

 
1 

 

 


